

*Uczestnicy postępowania
na przeprowadzenie kontroli budynków
DZ-2501/92/17*

Wasze pismo z dnia: **Znak:**

Nasz znak:
DZ-2501/92/17/3

Data:
2017/03/23

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Państwowy Instytut Weterynaryjny – Państwowy Instytut Badawczy w Puławach w nawiązaniu do zaproszenia do składania ofert na **wykonanie kontroli okresowej budynków PIWet-PIB w Puławach zgodnie z art. 62 ust. 1 pkt. 1-3 ustawy Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994 r. (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 1409 z późn. zm.)** informuje, że wpłynęły zapytania do treści zaproszenia.

Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi:

1. Proszę o informację, czy zakres kontroli obejmuje pomiary elektryczne (zgodnie z art. 62 ust. 1 pkt.a Ustawy Prawo Budowlane)? Jeśli tak, to proszę o podanie parametrów dla każdego z budynków, takich jak:

- 1) ilość punktów pomiarowych,
- 2) ilość i rodzaj urządzeń elektrycznych,
- 3) czy dany budynek posiada instalację odgromową.

Jeśli byłaby trudność z ustaleniem wszystkich powyższych danych, to prosimy o podanie informacji zawartych w punkcie drugim, tj. ilości i rodzaju urządzeń elektrycznych w danym budynku.

Odpowiedź: Zakres kontroli nie obejmuje wykonywania pomiarów elektrycznych

2. Czy jeśli chodzi o budynki wielkopowierzchniowe (4 szt.), należy również wykonać przegląd jednoroczny (tj. dwa razy w roku do 31.05 i do 30.11.) czy tylko pięcioletni?

Odpowiedź: Dla budynków wielopowierzchniowych należy wykonać przegląd okresowy i pięcioletni.